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Editörlerden2.Sayı

1

Sevgili Dokuz Eylül Halk Sağlığı Ailesi,

“İzlem” başlıklı bültenimizin 2. sayısı ile sizlere tekrar “merhaba” diyoruz.
Anabilim Dalımızdan ve sizlerden haberleri duyurmaya çalıştığımız bu sayımızın
temasını “Yeni Yıl, Yeni Başlangıçlar…” olarak belirledik. Sizlere bölümümüzden,
mezunlarımızdan başlangıç haberleri ve etkinliklerimizden enstantaneler ulaştırmaya
devam ediyoruz.

Siz de kendinizle ilgili paylaşmak istediğiniz haberleri, gelişmeleri ve görselleri bize
ulaştırarak Bültenimize katkı sağlayabilirsiniz.

Yeniden buluşuncaya dek esenlikle kalın
Pelin, Esra, Alp



Anabilim Dalı Başkanından2.Sayı

2

HASAT’ı yalnızca bir eğitim programı olarak görmüyoruz. Bizim için bu kurs, genç halk sağlığı
asistanlarının birbirini tanıdığı, deneyimlerini paylaştığı ve mesleki dayanışmanın temellerini
attığı bir buluşma noktasıdır. Çünkü Voltaire’in hatırlattığı gibi: “Hayat bize arkadaşlıktan daha
büyük bir armağan veremez.” Halk sağlığı camiasının tüm genç üyelerini bu buluşmaya katılmaya,
birlikte öğrenmeye ve birlikte büyümeye davet ediyoruz.

Mart ayının başında Ankara Üniversitesi Tıp Fakültesi Halk Sağlığı Anabilim Dalı’nda 25 yıllık
TOYS deneyimimizi paylaşma fırsatı bulduk. Çeyrek asır önce büyük bir inançla başlattığımız
Toplum Yönelimli Sağlık yaklaşımının bugün farklı anabilim dallarında da karşılık bulduğunu
görmek bizim için ayrı bir mutluluk ve umut kaynağıdır. Bu yaklaşımın gelişmesi ve yaygınlaşması
için çalışmaya, üretmeye ve paylaşmaya devam edeceğiz.

“Nükleer güçten daha etkili tek bir kuvvet vardır: İrade”
 Albert Einstein

Merhaba sevgili mezunlarımız,
Yeni bir yıla yine aynı heyecan ve kararlılıkla giriyoruz.
İrademizden hiçbir şey kaybetmedik; aksine sizlerden gelen
içten geri bildirimler bu yolculuğa daha büyük bir enerjiyle
devam etmemizi sağladı. Bahar döneminin başlaması ve 14
Mart Tıp Bayramı’nın coşkusunu yaşadığımız bu günlerde hem
geçmişin birikimini hem de geleceğin heyecanını birlikte
taşıyoruz.

Alexander Graham Bell’in söylediği gibi: “Her şeyden önce iyi
bir hazırlık, başarının gerçek anahtarıdır.” Dokuz Eylül Halk
Sağlığı ailesi olarak attığımız her adımın arkasında bu
anlayışın olduğunu düşünüyoruz. Bu nedenle 2026 yılı Halk
Sağlığı Temel Konular (HASAT) kursunun hazırlıklarına
şimdiden başladık. Haziran ayında gerçekleştirmeyi
planladığımız kursumuzun ilk duyurularını Nisan ayında
paylaşacağız.



Anabilim Dalı Başkanından2.Sayı

3

Sevgili mezunlarımız,
Marcus Aurelius’un dediği gibi: “Hayatımız düşüncelerimizin bir yansımasıdır.” Biz de bu
düşüncelerin, deneyimlerin ve hikâyelerin bültenimizde yer bulmasını istiyoruz. Meslek
yaşamınızdan kesitleri, karşılaştığınız güçlükleri, başarılarınızı ve biriktirdiğiniz bilgeliği bizimle
paylaşmanız bu bülteni daha da anlamlı kılacaktır. Çünkü bazen bir meslek yolculuğunu en iyi
anlatan şey büyük başarı hikâyeleri değil, paylaşılan küçük deneyimlerdir.

Biz iletişimi, bu büyük ailenin en güçlü bağı olarak görüyoruz. Paylaşılan her söz, aktarılan her
deneyim ve kurulan her temas bizi birbirimize biraz daha yaklaştırıyor. Bu nedenle bültenimizi
yalnızca bir bilgilendirme aracı değil, aynı zamanda Dokuz Eylül Halk Sağlığı ailesinin ortak sesi
olarak görüyoruz. İnanıyoruz ki bu aile, mezunlarıyla, öğrencileriyle ve tüm üyeleriyle birlikte
büyüyen bir hafızaya sahiptir. Ve güçlü iletişim sürdükçe bu hafıza her zaman canlı, sıcak ve
üretken kalacaktır.

Saygı ve sevgiyle,

Prof. Dr. Bülent Kılıç
 Dokuz Eylül Üniversitesi Tıp Fakültesi
 Halk Sağlığı Anabilim Dalı Başkanı 



Aramıza Yeni Katılanlar
Dr. Zeynep Baki

Dr. Osman Taylan

2.Sayı

4

Ben Zeynep Baki. Samsunluyum. Ankara
Tıp 2018 mezunuyum. Üsküdar Devlet
Hastanesi’nde 1,5 yıl pratisyen hekim

olarak çalıştım. Ümraniye EAH’de Kadın
Hastalıkları ve Doğum ihtisasımı 2025

yılında tamamlayıp Çorum İskilip
ilçesinde 1 yıl zorunlu görev yaptım.

Merhabalar, ben Osman Taylan. İzmir
doğumluyum. Buraya Bandırma’dan

geldim; Aile hekimliği yapıyordum. Sekiz
yıl orada görev yaptım, ondan önce

Muğla’da acil servis hekimi olarak 5 yıl
çalıştım. Ayrıca Van ve Afyon da sağlık

ocağında görev yaptım.



SOSYAL ETKİNLİKLER

Seçil Nur Kantaş’ın bitirme yemeği
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2.Sayı

Kasım 2025 içinde uzmanlık sınavını başarıyla veren arkadaşımız Seçil Nur KANTAŞ’ın uzmanlık yemeği
kutlaması 13 Ocak 2026 tarihinde yapıldı. Seçil Ocak ayından itibaren İzmir Gaziemir İlçe Sağlık

Müdürlüğünde çalışmaya başladı. Başarılar diliyoruz.
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2.Sayı Sosyal Etkinlikler

Bölümümüzde Yeni Yıl Kutlaması

Anabilim Dalımızın geleneksel yılbaşı partisi, 25 Aralık 2025 tarihinde Anabilim Dalımız
mensuplarının katılımıyla gerçekleştirildi. Bölüm üyelerinin bir araya gelerek yeni yıla
ilişkin dileklerini paylaştığı programda, ödüllü oyunlar ve çeşitli etkinlikler eşliğinde
keyifli ve samimi anlar yaşandı. Program kapsamında gerçekleştirilen hediye çekilişi ile
katılımcılar, kura sonucu birbirleri için aldıkları hediyeleri paylaşarak etkinliğe neşeli ve
renkli bir atmosfer kazandırdı. 🙂 



Gezi Deneyimleri

TÜPRAG ALTIN MADENİ GEZİSİ
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2.Sayı

16 Ocak Cuma günü bölümümüz asistanlarından Eylül, Fatih, Büşra, İpek, Alp, Mehtap,
Esra ve Yücel hocamızla birlikte İzmir Efemçukuru’ndaki altın madenini iş sağlığı ve
güvenliği açısından gözlemlemek için sabah 8.30’da bölümümüzden hareket ettik. Bir
saatlik yolculuğun sonunda Tüprag altın madeninde Duygu Hanım ve ekibi bizi
karşıladılar. Toplantı odasında kısa bir bilgilendirme ve tanıtım videosu izledik. Günün
programı bize anlatıldıktan sonra bizlere kişisel koruyucu ekipmanlarımız dağıtıldı.
Kişisel koruyucu ekipmanlarımızı giyip maden sahasına doğru yola koyulduk. Madene
girerken her bir kişi için tike tahtasına tikeler yerleştirildi. Bu sayede maden alanında
kaç kişi olduğunu ve patlatma esnasında aşağıda birinin olup olmadığını takip
edebiliyorlardı. 
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2.Sayı Gezi Deneyimleri

Personel taşıma aracıyla maden alanına inip öncelikle yaşam odalarını gözlemledik.
Yaşam odalarında herhangi bir acil durumda tüm ihtiyaçları karşılayacak şekilde her
şeyin düşünüldüğünü gözlemledik. Ardından maden alanlarına doğru yola çıktık.
Rehberimiz yaşam hatlarına dikkat çekti. Herhangi bir acil durumda yolun sağ tarafı
personeli en yakın yaşam odasına götüren yaşam hatlarıyla donatılmıştı. Gezimiz devam
ederken yeraltında da bir trafik düzeni olduğundan havalandırmanın nasıl sağlandığına
kadar her konuyu konuştuk.  Orada görev yapan personellerle tanıştık ve iş akış
sürecinin nasıl yürüdüğünü bizzat gözlemleme imkanı bulduk. Her ne kadar iş sağlığı ve
güvenliği için etraflıca düşünülmüş ve uygulamaya konulmuş olsa da biz gezimiz
esnasında gözlemlediğimiz olası tehlikeleri ve riskleri tartıştık. Gezimizin sonunda
kapanış toplantısında geribildirimlerimizi vererek ve iş sağlığı ve güvenliğini nasıl
geliştirebileceklerini tartışarak gezimizi sonlandırdık.  

Ar. Gör. Dr. Büşra Yetiş



9. Uluslararası, 27. Ulusal
Halk Sağlığı Kongresi

“DİRENÇLİ SİSTEMLER, SAĞLIKLI TOPLUM

9

2.Sayı

Halk Sağlığı Uzmanları Derneği (HASUDER) tarafından 10–13 Aralık 2025
tarihleri arasında Antalya’da düzenlenen 9. Uluslararası, 27. Ulusal Halk Sağlığı
Kongresi, Akka Hotel Antedon’da gerçekleştirildi. Kongrenin ana teması “Dirençli
Sistemler, Sağlıklı Toplum” olarak belirlenmiştir.
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2.Sayı 9. Uluslararası, 27. Ulusal Halk Sağlığı Kongresi

Yurt içi ve yurt dışından toplam 306 katılımcının yer aldığı kongreye, Anabilim
Dalımızda 2024–2025 eğitim-öğretim yılında eğitimini sürdüren Uz. Dr. Seçil Nur
Kantaş, Arş. Gör. Dr. Büşra Yetiş, Arş. Gör. Dr. İpek Gündoğdu, Arş. Gör. Dr. Nuri Alp
Özünlü, Arş. Gör. Dr. Pelin Bulut, Arş. Gör. Dr. Esra Mert, Arş. Gör. Dr. Ayşenur
Tosun, Arş. Gör. Dr. Melike Ünver Şimşek, Arş. Gör. Dr. Ali Haydar Demirdaş,
doktora mezunu Ali Köse, yüksek lisans mezunu İbrahim Erol ve doktora öğrencisi
Mizgin Sünbül sunumlarıyla katılım sağlamıştır.
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2.Sayı 9. Uluslararası, 27. Ulusal Halk Sağlığı Kongresi

Mezunlarımızdan Uz. Dr. Salih Keskin, “Birinci Basamak Sağlık Hizmetlerine Mekânsal
Ulaşılabilirlikte Eşitsizlikler: Balıkesir Merkez İlçeleri Üzerine Coğrafi Bir Analiz”
başlıklı bildirisi ile HASUDER En İyi Bildiri Ödülü’ne layık görülmüştür. Anabilim
Dalımız doktora öğrencisi Mizgin Sünbül ise, Prof. Dr. Alp Ergör ile birlikte hazırladığı
“Çalışma Yaşamındaki Suriyeli Göçmen İşçiler: Bir Sistematik Derleme” başlıklı
bildirisiyle İş Sağlığı ve Güvenliği Bildiri Ödülü kategorisinde üçüncülük ödülü
almıştır. Yan dal uzmanımız Uz. Dr. Buğra Taygun Gülle ve yan dal asistanımız Uz. Dr.
Büşra Tozduman “Meclis Tutanaklarında Mevsimlik Tarım İşçiliği: 2020-2025 Dönemi
Eleştirel Söylem Analizi” başlıklı bildirisi ile Dr. Hafız Cemal Lokman Hekim ve Eşi
Sabiha Lokman Hekim Sağlık Vakfı Bildiri Ödülü kategorisinde En İyi Bildiri
Ödülü’nü kazanmıştır.
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2.Sayı 9. Uluslararası, 27. Ulusal Halk Sağlığı Kongresi

9. Uluslararası, 27. Ulusal Halk Sağlığı Kongresi kapsamında 11 Aralık 2025
tarihinde gerçekleştirilen HASUDER Genel Kurul Toplantısında, Anabilim Dalı
Başkanımız Prof. Dr. Bülent Kılıç, HASUDER Yönetim Kurulu Başkanı olarak
seçilmiştir. HASUDER Yönetim Kurulu Başkanı olarak seçilen Anabilim Dalı
Başkanımız Prof. Dr. Bülent Kılıç’ı tebrik eder, görevinde kendisine başarılar
dileriz.



BÖLÜMÜMÜZDEN HABERLER

13

2.Sayı

Doç. Dr. Ceyda Şahan’ın Uluslararası Araştırma Başarısı

Anabilim Dalımız öğretim üyelerinden Doç. Dr. Ceyda Şahan, “Kas-İskelet
Sistemi Hastalıklarında Bilgisayar Destekli Yeniden İşe Uyum Protokolünde
Görev Devri Uygulamasının ve Etkililiğinin Değerlendirilmesi: Karşılaştırmalı Bir
Perspektif” başlıklı çalışması ile TÜBİTAK 2219– Yurt Dışı Doktora Sonrası
Araştırma Burs Programı 2025 yılı 1. Dönem kapsamında destek kazanmıştır.
Çalışma, Hollanda’da Amsterdam University Medical Centers bünyesinde
gerçekleştirilecektir. Hocamızı tebrik ediyor, başarılı bir araştırma süreci
diliyoruz.

Yeni Başasistanlarımız

Önceki sayımızın hazırlanmasını sağlayan başasistanlarımız İpek, Büşra ve Alp
görevlerini Şubat 2026’dan itibaren Pelin ve Esra’ya devretmişlerdir. Eski
başasistanlarımıza özverili çalışmalarından dolayı teşekkür eder, yeni
başasistanlarımıza görevlerinde başarılar dileriz.
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2.Sayı Bölümümüzden Haberler

Sağlık Okuryazarlığı Eğitici Eğitimi

Anabilim dalımız ve İzmir Büyükşehir Belediyesi iş birliği ile 17 Mart- 28 Nisan
2025 tarihleri arasında İzmir Büyükşehir Belediyesi Hisarönü Ek Hizmet Binasında
“Sağlık Okuryazarlığı Eğitici Eğitim Programı” düzenlenmiştir. Programda sağlık
hizmeti kullanımı, sağlıklı çevre, sağlıklı beslenme, riskli sağlık davranışları, akılcı
ilaç kullanımı, sağlıklı yaş alma konularında eğitim verilmiştir. Programa
katkılarını sunan öğretim üyemiz Prof. Dr. Türkan Günay’a; asistanlarımız Pelin,
Esra, Halil ve Alp’e teşekkür ederiz.
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2.Sayı Bölümümüzden Haberler

Toplum Yönelimli Sağlık (TOYS) Uygulaması Eğitimi

Anabilim dalı başkanımız Bülent Kılıç, 6 Mart 2026 tarihinde Ankara
Üniversitesi Tıp Fakültesi HSAD asistan eğitimine katıldı ve TOYS
uygulamamızı anlattı.



MEZUNLARDAN HABERLER
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2.Sayı

DEÜ Halk Sağlığı Anabilim Dalında araştırma görevlisi olarak başladığım
günden itibaren birçok uzmanlık veda yemeğine katıldım ve istisnasız mezun
olan tüm arkadaşlarımdan ‘’DEÜHS Anabilim Dalı ailesinin bir üyesi olmaktan
mutluluk duyuyorum’’ cümlesini duydum. Önceleri bu kalıp cümle bana çok
bir şey ifade etmese de kendi mezuniyet yemeğimde tüm kalbimle ve biraz
da gözlerim yaşlanarak kurdum bu cümleyi. 
2020 yılında Covid vakalarının ülkemizde artış trendinde olduğu, bilinmezliğin
getirdiği korkunun ve sağlık kurumlarındaki paniğin tavan yaptığı bir
dönemde Antalya Aksu İlçe Sağlık Müdürlüğüne atandım. Bir ay kadar kısa bir
süre görev yaptıktan sonra ülkemizin TDH’ne katkıda bulunmak adına çalışma
yaşamına ara vermek durumunda kaldım. Daha sonrasında Alanya İlçe Sağlık
Müdürlüğünde göreve başladım. 
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2.Sayı Mezunlardan Haberler

Aile Hekimliği İzleme Değerlendirme/Aile hekimliği Uygulama Birimi Deneyimi

Alanya İlçe Sağlık Müdürlüğünde ilk birkaç haftam halk sağlığı uzmanlığının ne
olduğu ve aile hekimi uzmanlığından farklı bir branş olduğunu anlatmakla geçti.
Aile Hekimliği Uygulama, Aile Hekimliği İzleme ve Değerlendirme birimlerinde
bir yıl kadar çalıştım. Bahsettiğim dönemde 120 kadar aile hekimliği biriminin
yerinde ve kırsal bölgelerde mobil sağlık hizmeti denetimlerine katıldım. Bazen
‘’Acaba bu denetimlerde benim rolüm de? Neden bana SİNA’nın tüm vitrinleri
açılmıyor? Beni neden eğitim faaliyetlerinde daha aktif görevlendirmiyorlar?
Sağlıklı Hayat Merkezinde kanser tarama oranlarının verilerini neden bana takip
ettirmiyorlar?’’ gibi sorular sormaya başladım. Sonra mevcut görevimde de
motivasyonumu arttırabilecek alanlar aramaya başladım. Hastalık Yönetim
Platformu’nun yeni yeni kullanılmaya başladığı dönemlerdi. Böylece Aile
hekimlerimizin HYP ve pozitif performans takibinde rol almaya başladım. 

6 Şubat Depremi Sonrası Alanya’da Geçici Yerleşim Sürecinde Halk Sağlığı Hizmetleri

6 Şubat depremi sonrasında depremden etkilenen vatandaşların bir kısmı
Alanya’ya yönlendirildi. İşte benim de gerçek anlamda halk sağlığı bilgi
birikimimi kullanabildiğim dönemde böylece başlamış oldu. İlçemizdeki
otellere ilk bir hafta içerisinde 40 bin vatandaş yerleştirildi. Sayılar katlandıkça
katlanıyor ve otel doluluk oranı hızla artıyordu. Reçete yazma yetkilerim
tanımlandı ve tedavi edici hekim olarak otellerde poliklinik hizmeti vermeye
başladım. İki gün bu şekilde çalıştıktan sonra bir boşluğumda müdürümüzle
konuşup planlama ve koordinasyonda çalışabileceğimi belirttim. İlçe Sağlık
Müdürlüğünde her bir dezavantajlı gruptan sorumlu 2-3 kişilik ekipler
oluşturarak günlük takibini gerçekleştirdik. Böylece bebek, çocuk, gebe, 15-49
yaş kadın, engelli, yaşlı, yalnız, kronik hastalık tanısı olan vb. gibi özellikli
grupların tespiti yapılıp ihtiyacına yönelik sağlık hizmeti sunumunu organize
ettik. İlçemizde misafir edildiği ilk günden otelden ayrıldıkları ortalama 4-5 aylık
süre içerisinde özellikle bebek, çocuk ve gebe takibinde aile hekimlerimizin de
desteğiyle koruyucu sağlık hizmetlerini planladık. 



Bu dönemde ÇEKÜS ve Bulaşıcı Hastalıklar Biriminde görev almaya başladım.
Bebek dostu sağlık kuruluşu denetimleri, topuk kanı retleri, riskli gebeliklerin
takibinin planlanmasında yer aldım. Yaz aylarının gelişiyle ve her yıl olduğu gibi
turizm bölgesi olan ilçemizde AGE vakalarındaki artışlar yaşanmasıyla Bulaşıcı
Hastalıklar Biriminde aktif rol almaya başladım. Halk sağlığı eğitimimizde yer alan
Salgın İnceleme konu başlığının pratik hayattaki karşılığını deneyimleme fırsatı
buldum.

18

2.Sayı Mezunlardan Haberler

ÇEKÜS ve Bulaşıcı Hastalıklar Birimi Deneyimi

Verem Savaş Dispanseri Deneyimi

ÇEKÜS ve Bulaşıcı Hastalıklar deneyiminden sonra Verem Savaş Dispanseri
sorumlu hekimi olarak çalışmaya başladım. Alanya ve çevre dört ilçede
tüberküloz olgularının tanı, doğrudan gözetimli tedavi, temaslı takibi,
bölgemizdeki cezaevlerinin taramalarını gerçekleştirdik. Hem tedavi hem de
koruyucu hekimlik yapma fırsatı açısından güzel bir tecrübe yaşadım.

Sağlıklı Hayat Merkezi Deneyimi

Farklı birimlerde çalıştıktan sonra, son bir aydır Sağlıklı Hayat Merkezi sorumlu
hekimi olarak çalışmaya başladım. KETEM, üreme sağlığı polikliniği, sigara
bırakma polikliniği, psikososyal destek birimi, okul sağlığı birimi, bulaşıcı olmayan
hastalık birimi olmak üzere çeşitli paydaşları olan SHM’de sağlık hizmetlerinin
planlanması ve organizasyonda görev almaya başladım. Bu hafta mamografi
tarama oranlarının artırılmasına yönelik ilk eylem planımızı hazırlamaya başlamış
bulunmaktayım.
Kısacası çalıştığım her birimde, DEÜ Halk Sağlığı Anabilim Dalında aldığım
eğitimin sahadaki karşılığını birebir görme fırsatı buldum. Bazen bir filyasyon
raporu hazırlarken, bazen dezavantajlı bir grubun tespitinde, bazen de yalnızca
doğru veriyi doğru zamanda doğru yere ulaştırmaya çalışırken bize öğretilen halk
sağlığı bakış açısının ne kadar kapsayıcı ne kadar yol gösterici olduğunu fark
ettim. Bu yolculukta emeği geçen tüm hocalarıma ve arkadaşlarıma sevgi, saygı
ve minnetle teşekkür ediyorum.

Uzm. Dr. Özden Özilice
 Alanya İlçe Sağlık Müdürlüğü 



Uzm. Dr. Kübra Yıldırım Karalar
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2.Sayı

Eylül 2024’te Halk Sağlığı Uzmanı oldum. Kasım 2024 itibarıyla ilk görev yerim
olan Çanakkale İl Sağlık Müdürlüğünde göreve başladım. Meslek hayatımın bu
ilk döneminde, öncelikle Bulaşıcı Olmayan Hastalıklar Birimi ÇEKÜS biriminde
görev aldım. Bu süreçte, Normal Doğum Eylem Planı’nın il düzeyindeki
koordinasyonunu yürüttüm ve merkez ilçedeki ortaokullarda gerçekleştirilen
skolyoz tarama programının planlanması ve uygulanmasında aktif rol aldım.
Ardından Bulaşıcı Hastalıklar Birim Sorumluluğu görevine başladım.
Bakanlığımız tarafından düzenlenen Uygulamalı Epidemiyoloji Eğitimlerine
katılma fırsatı buldum. Aile hekimlerine ve birinci basamak sağlık
çalışanlarına yönelik bağışıklama eğitimleri vererek bilginin sahadaki
karşılığını görme fırsatı elde ettim. Aralık 2025 itibarıyla ise Aile Hekimliği
İzleme ve Değerlendirme Birim Sorumluluğu görevini yürütmekteyim. Bu
süreçte saha çalışmaları, izleme-değerlendirme faaliyetleri ve ekip
koordinasyonu konularında deneyim kazanmaktayım
Uzmanlık eğitiminde edindiğim bilgi birikiminin sahada nasıl anlam
kazandığını her geçen gün daha iyi fark ediyorum. Halk sağlığının planlama,
uygulama ve insan temasının iç içe geçtiği, sürekli öğrenmeyi gerektiren bir
alan olduğunu yaşayarak deneyimliyorum. Bu süreçte bana rehberlik eden,
halk sağlığına bakışımı şekillendiren ve düşünme biçimime katkı sunan
değerli hocalarıma bilgi ve deneyimlerini bizlerle paylaştıkları için içten
teşekkürlerimi sunarım.

Mezunlardan Haberler



Sevgi ve saygılarımla...
Uzm. Dr. Fatma Seven

Alaşehir İlçe Sağlık Müdürü- Manisa
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Sayın hocalarım, sevgili DEÜ Halk Sağlığı öğrencileri ve değerli mezunlar, 
Öncelikle herkese selamlarımı iletiyorum. Ben Mart 2024’te anabilim
dalımızdan uzman olarak ayrılış yaptım ve mecburi hizmet için Siirt Kurtalan
İlçe Sağlık Müdürlüğüne atandım. Güneydoğu Anadolu’da sosyal ve mesleki
anlamda birçok deneyim kazandıran 1.5 yıllık çalışma süreci sonrasında iller
arası atama ile Manisa Alaşehir İlçe Sağlık Müdürlüğüne nakil oldum. Eylül
2025’ten itibaren burada ÇEKÜS, Çevre Sağlığı, Aile Hekimliği, Bulaşıcı
Hastalıklar ve Aşı Birimlerinden sorumlu olarak görev yaptım. Şubat 2026
itibarıyla İlçe Sağlık Müdürü olarak atanmış bulunmaktayım. Halk Sağlığı
uzmanlık eğitiminde yönetim konusunda edindiğim bilgileri bölgenin yerel
dinamikleriyle harmanlayarak sahada etkin şekilde kullanmayı ve olumlu
sonuçlarını görmeyi umuyorum. Anabilim dalında hocalarımızdan örnek
aldığımız çalışma azmini sahada görememek zorlayıcı ve motivasyon kırıcı
olsa da bunu aşmak ve iyi işler yapmak için elimden geleni yapacağım. 

Mezunlardan Haberler



Saygı ve sevgilerimle…
Uzm. Dr. Seçil Nur Kantaş
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Yeni yıl, yeni başlangıçlar…
Herkese selamlar.
Aslında aranızdan ayrılalı çok da uzun bir süre olmadı; hatta aynı şehirde
görev yapmaya devam ediyorum. Yine de bu bülten vesilesiyle iletişimde
kalmak gerçekten çok güzel.
Kasım 2025’te uzmanlığımı aldım. Ocak 2026’da İzmir Gaziemir İlçe Sağlık
Müdürlüğünde halk sağlığı uzmanı olarak mecburi hizmetime başladım.
Henüz çok yeni bir uzman olsam da sahanın hem zorluklarının hem de
güzelliklerinin farkına varmaya başladım.
Belki ilerleyen sayılarda sahaya dair daha ayrıntılı paylaşımlar yapma fırsatım
olur. Uzmanlık eğitimim süresince değerli hocalarım sayesinde edindiğim
bilgi ve deneyimler bugün sahada en büyük rehberim. Ayrıca kurumumda
aynı dili konuşabildiğim kıdemli meslektaşımın varlığı da kendimi şanslı
hissetmemi sağlıyor.
Bu büyük ailenin bir parçası olmaya devam etmekten mutluluk duyuyorum. 

Mezunlardan Haberler



 Uzm. Dr. Deniz Utku ALTUN
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Merhaba sevgili meslektaşlarım, hayatımın en doğru kararı olduğuna
inandığım “DEÜ HSAD” den Halk Sağlıkçı olarak ayrılalı tam 13 yıl oldu. Sahada
sağlık ocağı, temel sağlık ve tedavi edici hizmetlerin her basamağında çalışıp
en son yine yeniden en sevdiğim işi yapıyorum, sahadayım. Kolay oldu demek
zor çünkü her daim ne de olsa zoru seviyoruz halk sağlıkçılar olarak :) 
Gün geçtikçe büyüyen Dokuz Eylüllü Halk Sağlıkçılar Ailesi olarak birbirimizi
bulmamız ve aynı dili konuşanlarla çalışmamız da ayrı keyif veriyor. Bizden
sonra gelecek olanlara bir yol açmış olmak da en keyiflisi olsa gerek. Değerli
hocalarıma saygılar, meslektaşlarıma sevgiler diliyorum. İyi ki Dokuz Eylüllü
Halk Sağlıkçıyım.

Mezunlardan Haberler



Uzm. Dr. Gamze BAYRAK
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Eylül 2024’te DEÜ HSAD’dan uzmanlığımı aldıktan sonra Hakkari Merkez
TSM’ye atandım. Sonrasında eş durumu nedeni ile Tokat Merkez TSM’ye,
ardından Gümüşhane Kelkit İSM’ye ve son olarak İzmir Menemen İSM’ye
atandım. Yaşadığım mecburi kurum değişiklikleri nedeni ile tüm bu
kurumlardaki çalışma sürem ve görevleri birbirinden farklıydı. Genel olarak
görev yaptığım kurumdaki ihtiyaca binaen değişen görevlerimde birlikte,
kadın ve çocuk sağlığı alanındaki eğitimlerde, mevcut aşı kararsızlığının
ortaya konması ve önlenmesine yönelik planlanan faaliyetlerde, SHM’lerin
tanıtımı, aile hekimleri ve aile sağlığı çalışanlarının konu ile ilgili
bilgilendirilmeleri ve destek süreçlerinin oluşturulması gibi birçok farklı
alanda çalışma fırsatım oldu. Değişen bölge ile birlikte değişen öncelikler ve
ihtiyaçlar halk sağlığının geniş etki alanına işaret etmektedir. Aldığımız eğitim
ile bu değişen koşul ve ihtiyaçlara cevap verebilmemizi sağlayan tüm
hocalarıma teşekkür ederim.

Mezunlardan Haberler



Sevgi ve saygılarımla.
Dr. Duygu Lüleci
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Merhaba Değerli Hocalarım ve Arkadaşlarım! Öncelikle Anabilim Dalımızla
bağlantımızı güçlendireceğine inandığım “İzlem”in hazırlanmasında ve
bizlere ulaştırılmasında katkısı olan herkese teşekkür ederim. 
Dokuz Eylül Üniversitesi Tıp Fakültesi Halk Sağlığı Anabilim Dalından 2017
yılında halk sağlığı uzmanlığımı aldım. Devlet hizmet yükümlülüğü
kapsamında Ordu Ünye Toplum Sağlığı Merkezinde yaklaşık 5 ay halk sağlığı
uzmanı olarak görev yaptıktan sonra yan dal eğitimim için İzmir’e döndüm. 
DEÜTF İş ve Meslek Hastalıkları Bilim Dalında 2018-2022 yılları arasında yan
dal eğitimimi sürdürdüm. İş ve meslek hastalıkları uzmanı olarak atandığım,
özellikle pnömokonyozlar konusunda yoğun deneyim edindiğim, yanı sıra iş
sağlığı ve güvenliği kurulunda, risk değerlendirme çalışmalarında görev
aldığım Zonguldak Uzunmehmet Göğüs ve Meslek Hastalıkları Hastanesinde
2.5 yıl çalıştım. Ardından yaklaşık 1.5 yıl Muğla Eğitim ve Araştırma
Hastanesinde iş ve meslek hastalıkları polikliniğinde ve iş sağlığı ve güvenliği
kurulunda görev yaptım.
Şubat 2026 itibarıyla Balıkesir Üniversitesi Tıp Fakültesi Halk Sağlığı Anabilim
Dalında doktor öğretim üyesi olarak yeni görevime başlamış olduğum
haberini DEÜTF Halk Sağlığı ailesi ile paylaşmaktan mutluluk duyuyorum.

Mezunlardan Haberler
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2020 yılında başladığım Halk Sağlığı doktora
programını 15 Mayıs 2025 tarihinde başarıyla
tamamladım. Halk Sağlığı Anabilim Dalının
birbirinden değerli hocalarının katkıları ve
verdikleri nitelikli eğitimi tamamlamanın gururunu
yaşıyorum. Bu sürecin ardından, 15 Ekim 2025
tarihinde Sivas Cumhuriyet Üniversitesi Tıp
Fakültesi Halk Sağlığı Anabilim Dalında Doktor
Öğretim Üyesi olarak göreve başlamış
bulunmaktayım.

Eğitim sürecim boyunca başta değerli danışman
hocam Prof. Dr. Reyhan Uçku olmak üzere, tüm
hocalarımın akademik ve manevi desteklerini her
zaman yanımda hissettim. Bana kazandırdıkları
bilgi, bakış açısı ve mesleki değerler için
kendilerine gönülden teşekkür ediyorum.

Mezun olmuş olsam da Halk Sağlığı ailesinin bir
parçası olmaya devam etmenin mutluluğunu ve
onurunu ömrüm boyunca taşıyacağım. Bilgilerini,
deneyimlerini ve desteklerini hiçbir zaman
esirgemeyen tüm hocalarıma sonsuz
teşekkürlerimi sunarım.
 

Dr. Serkan Çelikgün
 Doktor Öğretim Üyesi

 Sivas Cumhuriyet Üniversitesi Tıp
Fakültesi Halk Sağlığı Anabilim Dalı
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Aslen Uşak Merkez doğumluyum. Lisans
eğitimimi 2019 yılında Uşak Üniversitesi
Sağlık Yüksekokulu Hemşirelik
Bölümünde 3,84/4,00 not ortalaması ile
bitirdim. 2021 yılında Dokuz Eylül
Üniversitesi Tıp Fakültesi Halk Sağlığı
Anabilim Dalında yüksek lisans eğitimime
tamamlayıp doktoraya başladım. 2022
yılında aynı anabilim dalında başladığım
doktora eğitimimi Şubat 2026 itibarıyla
tamamladım. 

Mezunlardan Haberler

Özellikle doktora eğitimim sırasında
Anabilim Dalı gelişmeme destek olan çok
sayıda olanak sundu. TÜSEB destekli bir
araştırma-geliştirme projesinde bursiyer
araştırmacı olarak görev aldım. Bu proje
kapsamında, Balçova’nın Kalbi (BAK)
Prospektif Kohort Çalışması verileri
kullanılarak biyokimyasal belirteçler ile tip
2 diyabet, kardiyovasküler hastalıklar,
demans ve Alzheimer hastalığı arasındaki
ilişkiler uzunlamasına olarak
değerlendirildi

Söz konusu proje, doktora tezime temel oluşturan verilerin elde edilmesini sağladı.
Doktora tez çalışmamda toplumda multimorbidite kümeleri, bu kümelerin
belirleyicileri ve multimorbiditenin sağlık hizmeti kullanımı, yaşam kalitesi ve hasta
aktivasyonu üzerindeki etkilerini inceledim. Bu süreçte toplum temelli kohort
verileriyle çalışarak insidans ve insidans hızı hesaplamaları yapma olanağı elde
ettim ve ileri düzey veri analizleri konusunda kendimi geliştirme olanağı buldum.
Dokuz Eylül Üniversitesi Tıp Fakültesi lisans öğrencileri tarafından yürütülen “Bir
Tıp Fakültesinde Dönem 4 ve 5 Öğrencilerinin Biyolojik Risk Algılarının Kariyer
Tercihlerine Etkisi” başlıklı, TÜBİTAK 2209-A programı kapsamında desteklenen
Özel Çalışma Modülü (ÖÇM) projesinde veri toplama, analiz ve raporlama
süreçlerine destek sağladım.  



Dr. Ali KÖSE
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Doktora eğitimim süresince Dokuz Eylül Üniversitesi Halk Sağlığı Anabilim
Dalında tam zamanlı olarak bulunarak tez çalışmamın büyük yararını gördüm.
Projelerin yanı sıra, ulusal ve uluslararası hakemli dergilerde yayımlanan
çalışmalarda yer alabildim, uluslararası kongrelerde bildiriler sundum. Doktora
tezime dayalı olarak sunduğum “Multimorbidity clusters: A retrospective
cohort study based on the Balçova’s Heart-2009 cohort” başlıklı çalışma,
Ankara’da düzenlenen 8. Uluslararası ve 26. Ulusal Halk Sağlığı Kongresinde
Bulaşıcı Olmayan Hastalıklar kategorisinde En İyi Sözlü Bildiri Ödülü’ne layık
görüldü. 
Bu süreçte akademik ilgi alanım başta kronik hastalıklar ve multimorbidite
epidemiyolojisi olmak üzere yaşlı sağlığı, ruh sağlığı epidemiyolojisi ve sağlık
hizmeti kullanımı alanlarında yoğunlaştı.
Anabilim dalındaki ortam özellikle projelerin içinde yer alabilmek,
epidemiyolojik analizler yapmak ve alanla ilgili güncel literatürü izlemek
konularında beni motive etti; epidemiyolojik yöntemler ve veri analizi
konularında kendimi geliştirmeme olanak sağladı. 
Uzun erimde, özellikle kronik hastalık yükünün azaltılması ile ilgili halk sağlığı
politikalarının bilimsel temellerinin güçlendirilmesine katkı sağlamayı
hedefliyorum.



Mezunlar Toplantısı
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DEÜ Mezunlar Toplantısı, 21 Kasım 2025 tarihinde Dokuz Eylül Üniversitesi Tıp Fakültesi
Dekanlık Binası Ömer Yiğitbaşı Konferans Salonunda gerçekleştirildi. Toplantıda,
Anabilim Dalı Başkanımız Prof. Dr. Bülent Kılıç’ın açılış konuşmasının ardından Anabilim
Dalımızdan emekli olan Prof. Dr. Reyhan Uçku’nun, fakültede yüksek lisans ve doktora
eğitimi alan öğretim üyelerimizin, tıpta uzmanlık eğitimi alan ve etkinliğe katılan uzman
hekimlerin ile doktora ve yüksek lisans mezunlarının görüş ve anılarına yer verildi.
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2025 Yılında Biten Tezler

Halk Sağlığı Tıpta Uzmanlık 

Dr. Seçil Nur Kantaş 
“Bir Aile Sağlığı Merkezine Başvuran Bireylerin Kanser Taramalarına Yönelik
Bilgi Düzeyi ile Kanser Taramalarına Katılım Durumları ve İlişkili Faktörlerin
Değerlendirilmesi: Karma Yöntemle Yapılmış Bir Çalışma”
Danışman Öğretim Üyesi: Prof. Dr. Bülent Kılıç
14 Ekim 2025

Dr. Elif Işık
“Bir Üniversite Hastanesindeki Tıp Fakültesi 6. Sınıf Öğrencilerinin; 2017-2024
Yılları Arasında İş Kazası Geçirme Durumu ve Son Bir Yılda Geçirdikleri İş
Kazalarının Sürveyans Sistemiyle Birlikte Değerlendirilmesi”
Danışman Öğretim Üyesi: Doç. Dr. Ceyda Şahan
20 Mayıs 2025

Dr. Hasan Koç
“Türkiye’de Yaşlılarda Karşılanmamış Sağlık Hizmeti Gereksinimi ve Yoksulluk
veya Sosyal Dışlanma Riski (Arope) ile İlişkisi”
Danışman Öğretim Üyesi: Prof. Dr. Reyhan Uçku
21 Mart 2025

Halk Sağlığı Doktora

Serkan Çelikgün 
"Sivas İlinde Yaşlı Kanser Hastalarının Beş Yıllık Sağkalımı ve Yaşadıkları
İlçelerin Sosyoekonomik Gelişmişlik Düzeyiyle İlişkisi" 
Danışman Öğretim Üyesi: Prof. Dr. Reyhan Uçku
15 Mayıs 2025 
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Halk Sağlığı Yüksek Lisans

İbrahim EROL
“İzmir Büyükşehir Belediyesinde Göçmenlerle Çalışan Psikososyal Destek
Profesyonellerinin Çalışma Yaşamı ile İlgili Risk Faktörleri ve Başa Çıkma
Stratejileri Üzerine Nitel Bir Çalışma” 
Danışman Öğretim Üyesi: Doç. Dr. Ceyda ŞAHAN 
22 Ağustos 2025

Selma Kamacı Sivaz
"Bir Üniversite Hastanesinde Çocuk Polikliniğine Başvuran Ebeveynlerin Aşı
Kararsızlığı ve Etkileyen Faktörlerin Belirlenmesi"
Danışman Öğretim Üyesi: Prof. Dr. Türkan GÜNAY
29 Temmuz 2025

Yaren Dağ Medin
“Diyabetik Yaşlılarda Kırılganlık Varlığı ve İlişkili Etmenler” 
Danışman Öğretim Üyesi: Prof. Dr. Hatice ŞİMŞEK KESKİN
 17 Temmuz 2025

Mizgin Sünbül
"Türkiye’deki Suriyeli Göçmen İşçilerin İş Sağlığı ve Güvenliği Sorunları: Bir
Sistematik Derleme"
Danışman Öğretim Üyesi: Prof. Dr. Alp ERGÖR
3 Temmuz 2025

Tayfun Kayar
"İzmir’de Sürücü Davranışlarını Geliştirme Eğitimine Katılan Erkeklerin Tütün
Ürünü Kullanım Sıklığı Ve İlişkili Etmenler" 
Danışman Öğretim Üyesi: Prof. Dr. Reyhan UÇKU
2 Haziran 2025 
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Halk Sağlığı Yüksek Lisans

Fatmanur Kızılkaya
"İlkokul 1. Sınıf Öğrencilerinde Malnütrisyon ile Hane Halkı Besin
Güvencesizliğinin İlişkisinin Belirlenmesi" 
Danışman Öğretim Üyesi: Prof. Dr. Türkan GÜNAY
2 Mayıs 2025 

Mustafa Kaçmaz
"Bir Eğitim ve Araştırma Hastanesinde Görev Yapan Hemşirelerin Psikososyal
Risk Faktörlerinin Anksiyete ve Depresyon Düzeyleri İle İlişkisinin İncelenmesi" 
Danışman Öğretim Üyesi: Prof. Dr. Yücel DEMİRAL
28 Nisan 2025

Dr. Reham Abushar
"Hastanede yatan çocuklarına refakat eden annelerin psikolojik durumları ve
bunu etkileyen faktörlerin değerlendirilmesi" 
Danışman Öğretim Üyesi: Prof. Dr. Belgin ÜNAL
6 Şubat 2025



Makale Saatleri

2026 BAHAR YARIYILI “MAKALE/SEMİNER SAATİ” PROGRAMI
PERŞEMBE GÜNLERİ 13:00 – 13:45

SEMİNER VE MAKALE SAATİ PROGRAMI: 12 ŞUBAT – 4 HAZİRAN 2026 
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Bir sonraki
sayımızda 
görüşmek
dileğiyle. . .
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